



ΤΟ ΒΗΜΑ ΠΑΡΟΥΣΙΑΖΕΙ ΕΝΑΝ ΑΚΟΜΗ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΜΕΓΑΛΟΥΣ ΚΛΑΣΙΚΟΥΣ

ΠΛΟΥΤΑΡΧΟΣ ΒΙΟΙ ΠΑΡΑΛΛΗΛΟΙ



ΣΗΜΕΡΑ
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ-
ΚΑΙΣΑΡ
ΤΕΤΑΡΤΟΣ ΤΟΜΟΣ

ΠΛΟΥΤΑΡΧΟΣ ΒΙΟΙ ΠΑΡΑΛΛΗΛΟΙ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ-ΚΑΙΣΑΡ

ΜΑΖΙ ΜΕ ΤΟ ΒΗΜΑ ΣΤΗΝ ΤΙΜΗ ΤΩΝ
€2

ΤΟ ΒΗΜΑ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΧΡΗΣΤΟΣ Δ. ΛΑΜΠΡΑΚΗΣ

ΕΚΔΟΤΗΣ - ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ: ΣΤΑΥΡΟΣ Π. ΨΥΧΑΡΗΣ

ΙΔΡΥΤΗΣ: ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΛΑΜΠΡΑΚΗΣ Έτος ίδρύσεως 1922 • Έτος ΠΖ' - Αριθ. 15465 • Τιμή: € 2,00 • ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 19 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2008 • Τροφίμου, Σαββατιού και Δορυμέδοντος μαρτ. • Ανατολή 07.10 - Δύση 19.27, Σελήνη 20 ημερών
© ΤΟ ΒΗΜΑ Εκδίδεται από τον Δημοσιογραφικό Οργανισμό Λαμπράκη Α.Ε. Γραφεία: Μιχαλακοπούλου 80, Αθήνα 115 28 © 211-365.7000, E-mail: tovima@dolnet.gr, Internet: http://www.tovimadaily.gr



Η ΚΡΙΣΗ ΔΙΝΕΙ ΠΡΟΒΑΔΙΣΜΑ ΣΤΟΝ ΟΜΠΑΜΑ. Έχει κάθε λόγο να χαμογελά ο Δημοκρατικός υποψήφιος πρόεδρος των ΗΠΑ: «χρέωσε» την οικονομική κρίση στους Ρεπουμπλικανούς και ξαναέπιασε μπροστά στις δημοσκοπήσεις. ΣΕΛΙΔΑ Α15

Μέτρα σωτηρίας των τραπεζών από τον Πόλσον

Άλμα 3,86% τη νύχτα στη Wall Street

ΤΟ ΒΗΜΑ-ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ ● 6-7

Σχέδιο του Μαξίμου για διαγραφές και ψήφο εμπιστοσύνης

Σωσίβιο στη Βουλή θα αναζητήσει ο κ. Καραμανλής

Εντονη η φημολογία για ανασχηματισμό

Σωσίβιο στη Βουλή σχεδιάζει να αναζητήσει ο Πρωθυπουργός στις αρχές Οκτωβρίου, ζητώντας την ανανέωση της εμπιστοσύνης στην κυβέρνησή του. Με την κίνηση αυτή ο κ. Κ. Καραμανλής θα επιχειρήσει να εξουδετερώσει τις πιέσεις υπουργών και στελεχών της Νέας Δημοκρατίας για ανασχηματισμό, αλλά και τις κλιμακούμενες κινήσεις ανοικτής αμφισβήτησής του από κυβερνητικούς βουλευτές. ΣΕΛΙΔΕΣ Α3-4

ΝΕΑ ΔΗΜΟΣΚΟΠΗΣΗ

Ξανά μπροστά (1,8) το ΠαΣοΚ και ο κ. Παπανδρέου καλύτερος



Νέα πρωτιά του ΠαΣοΚ έναντι της ΝΔ σε λιγότερο από μία εβδομάδα κατέγραψε άλλη μια δημοσκόπηση, ενώ πλέον ο αρχηγός της αξιωματικής αντιπολίτευσης κ. Γ. Παπανδρέου εμφανίζεται για πρώτη φορά «καλύτερος» από τον πρωθυπουργό κ. Κ. Καραμανλή.

Το ΠαΣοΚ (27,9%), σύμφωνα με την πανελλαδική έρευνα της Alco για λογαριασμό του σταθμού Alter, προηγείται με 1,8% της ΝΔ (26,1%) και δημιουργεί νέα δεδομένα στο πολιτικό σκηνικό, αν και επιβεβαιώνεται η δυσκολία επίτευξης αυτοδυναμίας. ΣΕΛΙΔΑ Α3

ΕΡΕΥΝΕΣ

Διεκδικήσεις από τις μονές και μέσω Κτηματολογίου Σύγκρουση στη Βουλή για τα ιερά οικοπέδα

ΣΕΛΙΔΕΣ Α6-7

Κ. Χατζηδάκης προς τους εργαζομένους της Ολυμπιακής

“Επιλέξτε πού θα πάτε”

Εθελουσία έξοδος ή μετάταξη στο Δημόσιο

Ανάμεσα στην εθελουσία έξοδο και στη μετάταξη στις 14.000 κενές θέσεις του Δημοσίου καλούνται να επιλέξουν οι εργαζόμενοι της Ολυμπιακής οι οποίοι θα μείνουν εκτός Πάνθεον. Ο υπουργός Μεταφορών κ. Κ. Χατζηδάκης αποστέλλει σήμερα προσωπική επιστολή προς τους 8.000 εργαζομένους για να τους εξηγήσει την πολιτική του. ΤΟ ΒΗΜΑ-ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ ● 5

ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ

Αποστειά 10 λεπτών στην τιμή της βενζίνης

ΤΟ ΒΗΜΑ-ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ ● 1, 3

ΠΡΟΝΟΙΕΣ

Οι περισσότεροι προβλέπουν ότι η μεγάλη πιστωτική κρίση που «καταπίνει» τραπεζικά μεγαθήρια στην Αμερική και στην Ευρώπη δεν θα πλήξει το εγχώριο τραπεζικό σύστημα.

Επειδή όμως η αλληλεξάρτηση μεταξύ των οικονομιών είναι ισχυρή και οι επιρροές ευθείες, καλόν είναι οι εποπτικές αρχές να προνοήσουν προτού τα απρόβλεπτα επικρατήσουν.

Στις παρούσες συνθήκες η Τράπεζα της Ελλάδος και η Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς οφείλουν να ερευνηθούν τις πιθανές προβληματικές εστίες.

Και εγκαίρως να λάβουν μέτρα και αποφάσεις.

ΤΟ ΒΗΜΑ

ΔΙΑΒΑΣΤΕ

Νέος οδικός άξονας

Αρχίζει τον Οκτώβριο η κατασκευή του Ε65, του οδικού άξονα Κεντρικής Ελλάδας που θα ενώσει τον ΠΑΘΕ με την Εγνατία οδό. ΣΕΛΙΔΑ Α12

Κρίσιμη συνάντηση

Η κυρία Ντόρα Μπακογιάννη θα έχει σήμερα κρίσιμη συνάντηση στο Παρίσι με τον σκοπιανό ομόλογό της Αντόνιο Μιλόσοσκι. ΣΕΛΙΔΑ Α12

Ρουσφέτια

Πολλοί νεοδιόριστοι εκπαιδευτικοί που θα έπρεπε να διδάσκουν σε σχολεία της επαρχίας παραμένουν στην Αθήνα ή σε διάφορες υπηρεσίες. ΣΕΛΙΔΑ Α11

Ο κρυφός «Ζιζού»

Νέα αποκαλυπτική βιογραφία του Ζινε-ντίν Ζιντάν ρίχνει φως στη μυστική ζωή, στις διασυνδέσεις και στις μπίζνες του θρύλου των γηπέδων. ΣΕΛΙΔΑ Α2

Αδίστακτοι πειρατές

Αλλά δύο φορητά πλοία «κούρσεψαν» σομαλοί πειρατές στο Κέρας της Αφρικής. Το ένα ήταν ελληνικών συμφερόντων αλλά χωρίς έλληνες ναυτικούς. ΣΕΛΙΔΑ Α16

Αυξήσεις 4,5% στις ΔΕΚΟ

Πλαφόν 4,5% για εφέτος και 3,75% για το 2009 θέτει το υπουργείο Οικονομίας στις αυξήσεις των εργαζομένων στις ΔΕΚΟ. ΤΟ ΒΗΜΑ-ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ ● 4

Στον αέρα ο όμιλος Λαναρά

Εγγύηση του Δημοσίου ζητούν οι τράπεζες για τα €35 εκατ. του ομίλου Λαναρά. Οι 1.200 εργαζόμενοι διεκδικούν. ΤΟ ΒΗΜΑ-ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ ● 4

Αφορολόγητο για όλους

Αφορολόγητο για την απόκτηση πρώτης κατοικίας από τους μετανάστες ζητεί η Ευρωπαϊκή Επιτροπή από την Ελλάδα. ΤΟ ΒΗΜΑ-ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ ● 3



Και γαλακτοκομικά με μελαμίνη στην Κίνα

Εκτός από το γάλα σε σκόνη, δηλητηριώδης μελαμίνη βρέθηκε και σε εμφιαλωμένο γάλα, γιαούρτια και παγωτά. Χιλιάδες κινέζοι γονείς πάνε τα μωρά τους (φωτογραφία) για εξετάσεις. ΣΕΛΙΔΑ Α16